

資料輯剪館圖學院體育台灣立國 分類 來源 棒球 民生報 日期 780105 版面 四版

強投，占球隊戰力的一半！

亞利桑那大學總教練布洛克，看到朴東熙的投球威力後，深有所感。國內教練，不知看法是否雷同？

一名球路威力出眾的投手，佔了整支球隊一半的戰力？韓國高麗大學隊因擁有朴東熙這名投手，使得今年全美大學第二名的亞利桑那大學隊總教練布洛克，認定高麗大學是亞洲實力最「強」的大學隊伍。率隊前來參賽的布洛克，連日來一直觀察高麗大

學隊，且一再讚譽朴東熙的球技。二日亞利桑那大學隊以〇比十二敗給高麗大學之後，布洛克與選手們一再表示朴東熙是他們所遇到的最好的投手。

高麗大學已連續三年來我國集訓，並參加中日韓大學棒賽，前兩年戰績都不好，還不是我國文化、輔仁的對手，但去年底的中日韓大學棒球賽，高麗即「橫掃千軍」，以全勝登上王座。

高麗能有這麼好的成績，關鍵即在朴東熙一人身上。朴東熙今年將升上大四，過去三年的磨練，不但使自己成為能獨挑大樑的強力投手，也帶動了全隊的戰力及信心。

布洛克是全美唯一贏取大學冠軍、初級大學（年制大學）冠軍、退伍軍人協會青棒冠軍三項榮譽的教練，他由朴東熙一人看高麗大學全隊戰力，不知國內教練是否也有同感——一位實力出眾的投手，佔了球隊一半的戰力。

本報記者 高正源